Onunrononmna KypHo B aHanun3e
obLLero paBHoBecUA



BBeaeHne B moaenb

dnpmbl — LeHonoAyyYaTeNN

durpmbl NONYYAOT BCE pecypcCbl OT
NOMOXO35MUCTB

[lomoxo3ancTBa NOAYYaOT AUBUAEHTbI HEKUM
Habopom Npon3BoaAMMbIX PUPMamMmM TOBAPOB

Yrcno dmpm HEBEIMKO, B OTIUYUU OT YMCNa
NOMOXO3MUCTB



Moaenb

B SKOHOMWKM NPUCYTCTBYIOT M GUPM |, rae
j=1...m, n n Aomoxo3ancTe i, rae i=1...n

3} - 10NA | —TO AOMOX03ANCTBA B NPOAYKLUUMU |-
on PUpmbl

Onascex|j- Tr,60f=1

Gj- NPON3BOACTBEHHbIE BO3MOXHOCTHU j-OU

bUPMbI, Y — NPOMEIKYTOUYHbIE BKNAAbI, X —
notpebnaemsbie bnara



[MTpnmep ABYXNPOAYKTOBOWU
3KOHOMMKU € ABYMA dUpMaMU U

NBYMS JOMOXO351MCTBAMMU
* [lpoayKToBble HAabOpPbI NepBOU

G={=h ) 0=y <2,0 = p)' <8, 20 + ! < 10}

M BTOPOUN PUPMBbI

G ={V'=(n% )10 <32 <8,0<y2<2, 0+ 2y <10}
* DQYHKUMM NONE3HOCTU AOMOXO3SANCTB

uy (3,1, Xat) = (31174 (x51)3/4 Y ualx1®, %0%) = (37)** (%) l!

a MPOMEXKYTOUHbIE BKNAAbI (¥, vt N (1? yo*),

COOTBETCTBEHHO.



PaBHOBecue

* Cnuctema ueH T 4nA KOHKYPEHTHOrOo
PaBHOBECHA 3a4aeTcAa cneayowmnmm
YPaBHEHNAMM

TRt X! = my!
mX® - meXe? = Mt + my et

3mx,l — mx,l = 0,

7%y — 3k, = 0,

X'+ X2 =yt 4+ nlk

Xyt + X = ' 4y,

* 1na KOTOPOro AeNUCTBYET caeayroLlee
NPaBuUNO HOPMANU3ALUUN m(yt + »®) + ml gt + 3®) = L.



PaBHOBecue

* [pocTenwnmm NnpeobpasoBaHUAMM NOJYyHaEM
cneaytowyo GYHKLMIO YPOBHSA LEH:

my(yh y?) = --113( yot -+ 3957, (¥, ¥¥) = %(31911 + ¥
roe
D = (' + Iy At + 3 + By + »?)yet + 3
* N == 557 - pPaBHoBecne KypHo-Banbpaca,
A€ 31 =53 =(,6,d x*=j*=(6,2)
* TnobanbHOe paBHOBECUE (7; i, #*; 1, %) OT/INYHO:

7 = (1/18,1/18), & = (11/4, 33/4), # = (33/4,11/4), 7 = (1,8) U
Jr'kﬂ == (Ei 1)



[padUK paBHOBECUA

2
FFE i




Ponb HoOpmMmanusauummn

 Cmoaennpyem sKOHOMUKY C OAHNM
AOMOXO3MCTBOM, HO C ABYMA dUPMaMK U

npoAyKTamu. Pupmeoil:
G={=n"y" 0=y <1L0<p <1}

Gy ={V¥ =%y I»n"=00 =<y < 6}

e JTOMOXO3ANUCTBO: Ul ,xd) — e™ log(l +x) Y
NPOMEXKYTOUYHbIE BKNaAbl (31' | »®% et 1 yab)



Ponb HoOpmMmanusauummn

* Toraa cuctema LieH T 4ONXHa YA0BAETBOPATh
YCNOBUIO KOHKYPEHTHOIO paBHOBECUS:

o (1 4 yo* + 32°) log(l + yo* + %)

T

* Tenepb nccnegyem ABa NpaBuaa
HOpPMaAn3aLunun:

o (0t R e (B! ) = L (1)

7y = 1. (2)



[lpaBuWIa NnepBoe
* Acnonb3yAa nepBoe NPaBuU/Io NoJy4Yaem
cneayowyo PyHKUUIO YPOBHSA LEeH:

1
m (', ) = D (1 4yt + y.9) log(l + yut + »5%),

1
wo ¥, ) = 5

[ne D

D = (1 + yo' + y.%) log(1 + y5' + 328 + ¥t + 32



[1lpaBUIO NepBoe

* Pelwana 3ag4a4y makcMMmn3aLummn, COCTaBaAsIEM
KpuBble peakunun Gupm:
AOLT) = m(A 7 -t + w8, 79) - 3!
Jo(§h ¥2) = mo(F1, §°) - 3ot

 ConoctaBaaa U MakCMMM3UPyA, Noay4aem

paBHoBecue KRypHo-Basnbpaca, He

ABaAaroLweecA rNobanbHbIM:
pr=(,1), #=(0,1);x=(1,2);# = (0.69, 0.05)



[1paBUNO BTOpOE

* Tak»Ke HaxoAMM PYHKLMUIO LLEeH:

m (WL 28 = (1 4yt -+ pe®) log(l F yet + 19,
m( ¥, ¥%) = L.

* /A c nOMOLLbIO KPUBDBIX peakLuum dmpm
Haxo4uM paBHOBeCKMe, OKa3blBatoLMecs
OAHOBPEMEHHO KaK rnobasibHbIM, TaK U
paBHOBecnem no KRypHo-Banbpacy:

#=(1,7;#=(1661) 1 = (1, 1), §2= (0, 6)



Cnacmbo 3a BHMMaHuel



